
保護者結果(全体）
Ⅰ 保護者との連携

①
「学校便り」「学年便り」など学校からのお
便りをよく読むようにしていますか。

②
連絡帳は必ず点検し、必要に応じて活用
していますか。

③
学校の行事や参観などに進んで参加する
ように心がけていますか。

④
学級懇談会には必ず出席するようにして
いますか。

⑤
ＰＴＡ活動にできるだけ参加するようにして
いますか。

Ⅱ 確かな学力

①
子供が、授業を楽しく感じると話していま
すか。

②
宿題をいわれなくてもやっていますか。

③
子供が宿題以外にも自主学習に取り組ん
でいますか。

④
子供が持ち帰ったプリントやテストを見て、
学校の授業が理解できていると思います
か。

⑤
子供が学習しやすい環境を整えています
か。

Ⅲ 基本的な生活習慣と豊かな心

①
「はい」という返事や「おはよう」「おやすみ
なさい」などの挨拶を家庭で交わすように
していましすか。

②
家庭では、はきものがそろえられますか。

③
困っている人を見たとき、助けてあげるな
ど優しい気持ちを育てるようにしています
か。

④
子供が学校でほめられたことも、注意され
たことも家ではなしますか。

⑤
子供は学校でいじめられていないと感じま
すか。

Ⅳ 児童の健康づくり

①
朝食をたべさせていますか。

②
夜、１０時前に寝かせていますか。

③
歯磨きを毎日朝・晩行わせていますか。

④
子どもは、週３日以上体を動かして遊んだ
り運動したりしていますか。

⑤
休日は努めて子供と一緒に遊んだり、運
動したりして過ごすようにしていますか。
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Ⅴ 児童の安全確保

①
自転車の乗り方について、子供と話し合っ
て実行させていますか。

②
横断歩道を利用して、道路を横断するよう
にさせていますか。

③
危険な場面に直面したとき、どうしたらよ
いか話し合っていますか。

④
出かけるときに行き先と帰る時刻をはっき
りと言わせるようにしていますか。

⑤
携帯、スマホ、ゲーム機などの使い方を話
し合っていますか。

Ⅵ 児童の将来への夢や希望

①
将来について、子どもと話し合う機会があ
りますか。

②
１日に１回子どもと話し合う時間が持てま
すか。
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